

**Pentru achiziția de "Servicii de formare profesională" COD CPV: 80000000-4 Servicii de învățământ și formare profesională derulată în cadrul proiectului "Servicii integrate pentru comunitățile marginalizate de pe teritoriul GAL Curbura Carpaților", POCU/303/5/2/130132**

I.D.: 66539603

Documente participare:

- S22022507280.pdf

Data publicarii	25.02.22	Coduri CPV	80000000-4
Termenul limita pentru depunere:	03.03.22	Pretul estimativ:	18.000,00 RON - 18.000,00 RON

Descriere: Conform Sub activității A 4.2. Asigurarea participării membrilor grupului țintă la cursuri de formare profesională (Iulie 2021 - Decembrie 2022), în cadrul proiectului va fi implementată activitatea de realizare a cursurilor de formare. Această activitate va fi corelată cu calendarul de derulare a programelor "A doua șansă" pentru ciclul gimnazial, organizate de Școala Gimnazială Prejmer. Absolvenții celor două grupe de ciclu gimnazial prevăzute în cadrul activităților de tip "A doua șansă" din proiect vor reprezenta principala bază de selecție pentru cursurile de formare propuse. De asemenea, la aceste cursuri vor fi recrutați să participe membrii ai comunităților marginalizate care au participat la activitățile de identificare a nevoilor individuale de formare (activitatea A 4.1.) și care întrunesc deja nivelul minim de studii solicitat (minim studii gimnaziale). Cei doi experți servicii de ocupare vor organiza acțiuni de informare în comunitate și va recruta beneficiari pentru a participa la cursuri de formare profesională. Toți cei recrutați vor beneficia de activități individualizate de orientare socio-profesională implementate de consilierii de orientare. În urma sesiunilor de informare se vor forma grupuri de cursanți în funcție de calificările alese de beneficiari. Specializarea Lucrător în comerț (COD COR 5220.1.1) a fost selectată în urma discuțiilor pe care experții de servicii de ocupare le-au avut cu reprezentanții grupului țintă, pe baza intereselor profesionale ale acestora, având totodată în vedere concluziile studiului realizat în cadrul activității A 4.1. privind evoluția mediului economic local și calificările solicitate de către potențialii angajatori. Cursurile se vor desfășura în grupe formate din minim 15 participanți, în funcție de interesul manifestat de aceștia pentru specializarea oferită. Tot ca măsură de motivare a participanților, în proiect s-a prevăzut acordarea de subvenții participanților în cuantum de 3 lei pe oră. Subvențiile vor fi acordate de UAT Prejmer la finalizarea cursurilor, cu condiția participării la examenul final. Pentru livrarea cursurilor de formare profesională se vor contracta furnizori de formare profesională acreditați pe meserii solicitate. Contractarea cursurilor va fi realizată de către UAT Prejmer cu un furnizor autorizat de cursuri de formare profesională, imediat după ce primul ciclu de gimnaziu a absolvit programul "A doua șansă". În baza caietului de sarcini realizat pentru contractarea serviciilor de formare profesională, va fi selectat și contractat furnizorul acreditat de servicii de formare profesională/evaluare a competențelor profesionale care să răspundă nevoilor de instruire a beneficiarilor. Livrarea cursurilor de formare profesională este o activitate continuă și se va realiza în conformitate cu normele ANC în domeniul instruirii, în funcție de standardul de formare profesională implicat de meseriile solicitate de beneficiari.